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ΜΗΝ  
ΤΟΥ ΜΕΙΝΕΙ
Η περίπτωση του Αγκιμπού Καμαρά είναι ενδεικτική της κακής 
διαχείρισης τόσο σε συζητήσεις όσο και αγωνιστικά. Ένας παίκτης 
που είχαν τσεκάρει Λίβερπουλ, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και γενικά 
ομάδες τέτοιου επιπέδου, τώρα όχι μόνο δε χωρά στα πλάνα του 
προπονητή αλλά είναι στην πρώτη γραμμή για τις αποχωρήσεις. 
Μετά την επιστροφή του από το Κόπα Άφρικα πέρυσι, ο 22χρονος 
μεσοεπιθετικός έχει μια σταθερά πτωτική πορεία που ακόμα δεν 
έχει τελειωμό. Φέτος με 11 ματς, 1 γκολ σε λιγότερα από 500 
λεπτά συμμετοχής σε όλες τις διοργανώσεις, ο Καμαρά είναι πλέον 
φανερό πως δεν χωρά στον Ολυμπιακό. Για τώρα τουλάχιστον.
Δεν είναι μυστικό πως ο Ολυμπιακός θέλει να τον παραχωρήσει. 
Πλέον ακούει και προσφορές για κανονική μεταγραφή, όχι 
δανεισμό. Στην καλύτερη των περιπτώσεων να κρατήσει ένα 
ποσοστό μεταπώλησης, μπας και γίνει κάποια μεταστροφή εκεί 
που θα πάει.
Καπνός χωρίς φωτιά ήταν η φημολογία για την Κοπεγχάγη μια 
και οι δανοί ουδέποτε ασχολήθηκαν μαζί του και στον Ολυμπιακού 
ελπίζουν πως κάποιος θα χτυπήσει την πόρτα. Γιατί αν μείνει άλλο 
ένα 6μηνο με τις τωρινές συγκυρίες, η αξία του θα πέσει ακόμα 
περισσότερο.
Άλλωστε, ο Ολυμπιακός ανεβάζει απόδοση και αυτό συμβαίνει 
χωρίς τη συνδρομή του Αγκιμπού Καμαρά. Θα έχει ενδιαφέρον η 
μεταγραφική περίοδος του Ιανουαρίου στο συγκεκριμένο θέμα.

AGENT GREEK

ΜΕΓΑΛΗ ΑΛΗΘΕΙΑ
Υπήρχε μια κάποια απορία τόσο καιρό πως και ο Ρότα έχει πάρει στο σπίτι 
του τη φανέλα του βασικού από τον Σιντιμπέ, που έχει βαρύ βιογραφικό. Το 
παιχνίδι στα Ιωάννινα έλυσε αυτήν την απορία και έδειξε πως όσα ξέρει ο 
νοικοκύρης (στην προκειμένη περίπτωση ο Αλμέιδα) δεν τα ξέρει ο κόσμος 
όλος. Ο Σιντιμπέ δεν είναι κανένας άχρηστός μην παρεξηγηθούμε. Ούτε στο 
μέλλον μπορεί να γνωρίζει πόσο είναι σε θέση να βελτιωθεί φέτος στους 
τομείς που υστερεί από τον Ρότα. Δηλαδή την έκρηξη, τις επιστροφές αλλά και 
την αμυντική προσέγγιση που ακόμα είναι πίσω. Σε αυτό που είναι καλύτερος ο 
Σιντιμπέ από τον Ρότα είναι με την μπάλα στα πόδια μια και οι δύο έχουν αρκετά 
ανεβάσματα. Ειδικά ο Γάλλος, ανέβαινε και σύγκλινε με τη μία κάνοντας χώρο 
για τους δύο χαφ, τον εσωτερικό αλλά και τον έξτρέμ ή τον Γκαρσία όποτε 
έμπαινε σε αυτό το πεδίο δράσης. Δείγμα της εξαιρετικής τακτικής του παιδείας.
Είναι όμως πίσω σε αυτούς τους βασικούς τομείς και αν παίξει με τον 
Παναθηναϊκό, αυτά μπορεί να κοστίσουν.
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ΚΑΤΑΛΥΤΗΣ
Έγραφε το Sportime για μια τύποις ασυλία που έχει αποκτήσει 
ο Ρούμπεν Πέρεθ στα αποδυτήρια του Παναθηναϊκού από 
τον Γιοβάνοβιτς, δείγμα και της αγωνιστικής του παρουσίας. 
Ο 34χρονος Ισπανός χαφ ήταν απών από τη Λιβαδειά λόγω 
καρτών και φέτος έχει πάνω από 1.500 λεπτά συμμετοχής 
με 18 ματς και 2 ασίστ. Πρόσφατα εξάλλου επέκτεινε το 
συμβόλαιό του έως και το καλοκαίρι του 2025.
Ο Πέρεθ έλειψε από παιχνίδι αλλά αυτό σίγουρα δε θα συμβεί 
στο ντέρμπι με την ΑΕΚ (που δε θα πρέπει να αποκλειστεί να 
παίξει ο Παναθηναϊκός με τον Ισπανό και τους Κουρμπέλη, 
Τσέριν στα χαφ) και οι πρωτοπόροι είχαν μια κάποια απουσία 
συνεργασιών. Όπως π.χ. το να φεύγει η μπάλα γρήγορα 
μπροστά ή να αλλάξουν κατευθύνσεις στην επιθετική τους 
ανάπτυξη. Πάντως, είναι δεδομένο πως ο Γιοβάνοβιτς δεν 
πρόκειται να σταματήσει να πορεύεται με τον Πέρεθ μέσα στη 
σεζόν.

AGENT GREEK

ΟΥΤΕ ΣΤΙΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Ακόμα δεν έχει λυθεί το συμβόλαιο του Ζερβίνιο, αλλά είναι θέμα χρόνου να αποτελέσει 
παρελθόν ο Ιβοριανός. Μετά το παιχνίδι (πρωταθλήματος) με τον Λεβαδειακό, το 
γυαλί ανάμεσα στον ποδοσφαιριστή και τον Άλαν Πάρντιου ράγισε χωρίς καμία ελπίδα 
να κολλήσει ξανά. Ο Καρυπίδης πήρε το μήνυμα από τον Άγγλο και αποφάσισε να 
πάει με τον προπονητή του. Ο Ζερβίνιο δεν μπορεί να συνυπάρξει με τον κόουτς στο 
«Βικελίδης». Το παραδέχονται και οι δύο πλευρές. Ο Ζερβίνιο από ότι μαθαίνω είναι μεν 
στη Θεσσαλονίκη, αλλά εδώ και ένα 10ήμερο περίπου δεν μετέχει στις προπονήσεις. 
Θέμα χρόνου να λυθεί η συνεργασία των δύο πλευρών.
Μια συνεργασία που δεν «περπάτησε» και αυτό φυσικά είναι ένα κρίμα για το κλαμπ. Ο 
Άρης είχε ποντάρει πολλά σε αυτή τη μεταγραφή προκειμένου να έχει οφέλη όχι μόνο 
αγωνιστικά. Ο Ζερβίνιο είναι ένα μεγάλο όνομα και αν όλα πήγαιναν καλά, τα θετικά 
της υπόθεσης θα τα έβλεπε κανείς και στο μάρκετ εκτός από τον αγωνιστικό χώρο.
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Ήταν καλύτερος και το πήρε! Τόσο απλά κρί-
θηκε το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης. Ο ΠΑΟΚ 
επικράτησε 1-0 του ΠΑΟΚ βγάζοντας ανω-
τερότητα στο μεγαλύτερο μέρος του αγώ-
να. Στο 17’ δόθηκε μέσω VAR πέναλτι στους 
«ασπρόμαυρους», αλλά ο Σβαμπ το έχασε 
ελέω Κουέστα και δοκαριού. Στο 29’ «απά-
ντησε» με Μαντσίνι ο Άρης. Τρία λεπτά αρ-
γότερα ο Κουλιεράκης είχε μεγάλη ευκαι-
ρία και στο 39’ ο Νάρεϊ δοκάρι. Τελικά το 
1-0 έγινε στο 45’+1 με τον Ίνγκασον.
Στο δεύτερο ημίχρονο η εικόνα άλλαξε. Ο 
ΠΑΟΚ ήθελε να κοντρολάρει το παιχνίδι. 
Προσπαθούσε να παγώσει τον ρυθμό και το 
κατάφερε. Ο Άρης είχε μία καλή στιγμή με 
τον Πίρσμαν και ουσιαστικά πίεσε μόνο στο 
τέλος. Οι γηπεδούχοι έκλεισαν τους χώ-
ρους, αμύνθηκαν καλά και κατάφεραν να 
πάρουν το τρίποντο που τους πάει ξανά στο 
-10 από την κορυφή και στο -3 από τη δεύ-
τερη ΑΕΚ.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σά-
στρε, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σο-
άρες, Αουγκούστο, Σβαμπ, Νάρεϊ (76’ 
Μπίσεσβαρ), Ζίβκοβιτς (86’ Μουργκ), Κων-
σταντέλιας (82’ Φιλίπε Σοάρες), Ολιβέιρα 
(76’ Τόμας).

ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Πέερσμαν, Ετέ-
μπο, Ματέο Γκαρσία, Νταρίντα (79’ Καμάτσο), 
Μαντσίνι, Ιτούρμπε (63’ Μανού Γκαρθία), 
Γκρέι.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 45’+1 ΊΝΓΚΑΣΟΝ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΟΚ VS ΑΡΗΣ 01
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Την έκανε ό,τι ήθελε! Στο πρώτο ματς του Άκη Μάντζιου στον πά-
γκο του ο Αστέρας Τρίπολης συνέτριψε με 3-0 τη Λαμία. Το σκορ 
θα μπορούσε να είναι και μεγαλύτερο, αφού μία ομάδα έπαιζε. 
Οι Αρκάδες μπήκαν καλύτερα, προειδοποίησαν στο 16’ με Ριέρα 
και στη συνέχεια ξεκίνησε η κατηφόρα. Στο 18’ έγινε το 1-0 από 
τον Μουνάφο και έξι λεπτά μετά το 2-0 από αυτογκόλ του Αντέ-
τζο. Μέχρι να συνέλθουν οι φιλοξενούμενοι το κοντέρ έγραφε 
3-0 στο 31’ με τον Κρεσπί. Στο δεύτερο ημίχρονο οι γηπεδού-
χοι κατέβασαν ταχύτητα και η Λαμία των αρκετών αλλαγών ισορ-
ρόπησε τα πράγματα. Θα μπορούσε να έχει βρει και ένα γκολ με 
τους Τσιλούλη και Μανούσο. Τελικά το 3-0 έμεινε έως το φινά-
λε με τους παίκτες των δύο ομάδων από κάποια φάση και μετά 
να κάνουν διαχείριση εν όψει των επόμενων αγώνων.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Παπαδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνιο, Τζουκάνοβιτς, Άλβαρες, Ιγκλέσιας, Μουνάφο (87’ 
Σανταφέ), Κρέσπι (77’ Τιλίκα), Ριέρα (46’ Μπαρτόλο), Σίτο (67’ Μπερτόγλιο), Μπαράλες (87’ Κωστέας).
ΛΑΜΙΑ (Σάββας Παντελίδης): Γκαραβέλης, Σιμόν, Αντέτζο (46’ Τζανετόπουλος), Κορνέζος, Γκοράνοφ (46’ Βασιλαντωνόπου-
λος), Μπεχαράνο, Τζανδάρης, Γιακουμάκης (46’ Ρόμανιτς), Τσιλούλης (58’ Βέργος), Ντε Βινσέντι, Μανούσος (68’ Μαρτίνεθ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΛΑΜΙΑ03

ΚΑΡΕΛΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΔΗΓΕΙ

Στο πρώτο ματς του 2023 ο Παναιτωλικός επέστρεψε στις νίκες επικρατώντας με 2-0 του 
Ατρομήτου. Ήταν καλύτερος στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα, ενώ σημαντικό ρόλο έπαιξε και η 
αποβολή του Γιαννιώτη στο 23’, όταν κατεδάφισε τον Σενγκέλια. Παρά το αριθμητικό του πλεονέ-
κτημα στο πρώτο μέρος ο Πανιατωλικός δεν είχε φάσεις παρά μόνο αυτή στο 45’+3 με τον Καρέ-
λη. Ωστόσο, στο δεύτερο 45λεπτο οι Αγρινιώτες πήραν κεφάλι στο σκορ με φανταστικό τακουνά-
κι του Καρέλη στο 46’. Έκτοτε όλα έγιναν εύκολα και στο 74’ από μία ακόμη εκτέλεση κόρνερ του 
Σενγκέλια ο Χουχούμης με κεφαλιά έγραψε το τελικό 2-0. Δύο σημαντικές ευκαιρίες είχε και ο 
Αποστολάκης για να ανέβει ακόμη περισσότερο ο δείκτης του σκορ, ενώ ο Ατρόμητος στο διάστημα 
ανάμεσα στα δύο γκολ, έψαξε την ισοφάριση. Είχε τις προϋποθέσεις, αλλά όχι τις κλασικές ευ-
καιρίες για το 1-1. Τελικά γνώρισε την ήττα έχοντας παράπονα για κάποιες διαιτητικές αποφάσεις.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 02

18’ ΜΟΥΝΆΦΟ, 24’ ΆΥΤ. ΆΝΤΈΤΖΟ, 31’ ΚΡΈΣΠΊΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης, Αποστολάκης, Λάρσον (90’ Μαλλής), Μλάντεν, Χουχούμης, Ντίαζ, Ξενιτίδης (76’ 
Χατζηθεοδωρίδης), Φλόρες (68’ Μάρτενσον), Νταγκό (68’ Κολοβός), Σενγκέλια, Καρέλης (76’ Ζοάο Πέντρο).
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Κεσχρίντα, Στρουγγής, Αθανασίου, Ντε Μποκ, Φριντζόνσον (25΄Μάριτς), Έρλινγκμαρκ, 
Γκονζάλεζ, Ροτάριου (72’ Οικονομίδης), Ρομπάιγ (66’ Κλωναρίδης), Κιάρτανσον (72’ Τζαβίδας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

46’ ΚΆΡΈΛΗΣ, 74’ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣΣΚΟΡΕΡ
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Μετά την ήττα στην Τούμπα η τετράδα απομακρύνθηκε, ενώ ο Άρης 
παραμένει σταθερά και πίσω από τον Βόλο. Υπάρχει η αίσθηση 
πως με τον έναν ή τον άλλον τρόπο θα περάσει τον τελευταίο, 
αλλά το κάτι παραπάνω δύσκολα θα έρθει. Γι’ αυτό και μεταγρα-
φικά δεν υπάρχει ιδιαίτερη κινητικότητα. Χωρίς να σημαίνει αυτό 
ότι δεν θα γίνει τουλάχιστον άλλη μία προσθήκη.

Προβληματισμός υπάρχει στην ΑΕΚ για την κακή εμφάνιση κόντρα στον 
ΠΑΣ Γιάννινα. Το ματς με τον Παναθηναϊκό αποκτά χαρακτήρα τελικού. Ο 
Ματίας Αλμέιδα θα περιμένει μέχρι την τελευταία στιγμή τον Ρότα, αφού 
ο Σιντιμπέ ήταν απογοητευτικός με τους Ηπειρώτες. Στα θετικά ότι ο Μά-
νταλος μπήκε στο κανονικό πρόγραμμα των προπονήσεων και προλα-
βαίνει το αθηναϊκό ντέρμπι

Στο Μεξικό τα δημοσιεύματα δίνουν και παίρνουν για τον Ουριέλ Αντού-
να, αλλά ο Παναθηναϊκός κρατάει αποστάσεις. Τα χρήματα που ακού-
γονται είναι υπέρογκα. Δύσκολα θα φτάσουν τόσο ψηλά οι «πράσινοι», 
οι οποίοι παλεύουν σε πρώτη φάση για δανεισμό και οψιόν αγοράς 
κοντά στα 4 εκ. ευρώ συν κάποια μπόνους. Ταυτόχρονα εξετάζουν και 
άλλες λύσεις βλέποντας ότι αργεί η συγκεκριμένη περίπτωση.

Κομβικό θεωρούν στον Ολυμπιακό ότι είναι το ματς με τον Βόλο, αφού 
με νέα νίκη εκεί θα πιστοποιήσουν την ανοδική τους πορεία. Άρεσε 
στο ντεμπούτο του ο Ροντινέι, ενώ δεδομένο είναι πως θα γίνουν και 
άλλες μεταγραφές. Στο κομμάτι των αποχωρήσεων ο Γιάννης Μα-
σούρας ανακοινώθηκε από την πολωνική Μιέντζ και για τον Μαρσέλο 
βγήκε ένα σενάριο σύμφωνα με το οποίο τον θέλει ο Κριστιάνο Ρο-
νάλντο στην Αλ Νασρ.

Βλέποντας τα τελευταία στραβοπατήματα των Παναθηναϊκού και ΑΕΚ 
είναι λογικό να έχουν αναθαρρήσει στον ΠΑΟΚ. Η απόσταση από τις 
πρώτες θέσεις έχει μειωθεί και την ίδια ώρα η εικόνα των «ασπρό-
μαυρων» έχει βελτιωθεί. Γι’ αυτό και πέφτει ξανά στο τραπέζι το θέμα 
της ενίσχυσης εν όψει της συνέχειας της σεζόν.
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ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ-ΓΚΙΡΕΣΟΥΝΣΠΟΡ 1 -1,0 1,80
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η πρωτα-
θλήτρια Τράμπζονσπορ μετά από έναν ασταθή πρώ-
το γύρο.
Καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της σήμερα κό-
ντρα στην επικίνδυνη Γκιρεσούνσπορ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΤΟΥΡΚΙΑ 16:00
ΓΚΑΖΙΑΝΤΕΠ-ΜΠΑΣΑΚΣΕΧΙΡ 2 2,10
Να συνεχίσει από εκεί που σταμάτησε το 2022 θέ-
λει σήμερα η Μπασακσεχίρ.
Ονειρεύεται ακόμα και τον τίτλο με την ομάδα να 
έχει εξαιρετική παρουσία στο πρώτο μισό.
Εύκολη αποστολή δεν θα έχει σήμερα αλλά αξίζει 
να την στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 2 -1,0 1,85
Στο -8 από την πρώτη θέση ο Άρης δεν έχει περι-
θώρια για άλλες απώλειες.
Στόχος σήμερα να μπει με το δεξί στη νέα χρονιά 
και να δηλώσει παρών στη μάχη του τίτλου.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΤΣΕΛΣΙ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ G/G 1,80
Την ευκαιρία να μειώσει την διαφορά από την κο-
ρυφή έχει σήμερα η Σίτι αρκεί βέβαια να περάσει 
από το Στάμφορντ Μπριτζ.
Οι Λονδρέζοι έχουν μείνει πίσω και αν δεν αλλά-
ξουν αγωνιστικό πρόσωπο η τετράδα θα πετάξει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΑΟΥΕ-ΟΛΝΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ OVER 3 2,00
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζονται οι δύο ομάδες 
και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΠΕΝΤΙΚΣΠΟΡ-ΓΚΡΟΙΤΕΡ ΦΙΡΤ OVER 2,75 1,80
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλο-
ντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα 
μετά το παγκόσμιο κύπελλο.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να 
δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΚΑΘΩΣ 
ΕΡΧΕΤΑΙ ΓΕΜΑΤΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ

ΑΕΚ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ,  
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΤΣΕΛΣΙ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ

Το μεγάλο ντέρμπι της 17ης αγωνιστικής ανάμεσα στην 
ΑΕΚ και τον Παναθηναϊκό την Κυριακή στις 19:30 δε-
σπόζει από το πρόγραμμα του Σαββατοκύριακου, ιδίως 
μετά την ήττα της Ένωσης από τον ΠΑΣ Γιάννενα στους 
«Ζωσιμάδες». Ο πρωτοπόρος Παναθηναϊκός, πέρα-
σε από την έδρα του Λεβαδειακού και αύξησε στους 
7 τους βαθμούς διαφοράς του από την ΑΕΚ. Η OPAP 
ARENA θα είναι κατάμεστη την Κυριακή και ο αγώνας 
αναμένεται με τεράστιο ενδιαφέρον για την συνέχεια 
της Σούπερ Λιγκ. 
Στην Αγγλία, την Παρασκευή επιστρέφει το Κύπελλο 
Αγγλίας ενώ σήμερα πραγματοποιείται ο μεγάλος αγώ-
νας της Τσέλσι με την Μάντστσετερ Σίτι για την Πρέμι-
ερ Λιγκ, με τους «πολίτες» να θέλουν πάση θυσία τη 
νίκη μετά την απώλεια βαθμών με την Έβερτον.  
Οι επιλογές είναι αμέτρητες για τους παίκτες του Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ τόσο για τους αγώνες 
του ελληνικού πρωταθλήματος, όσο και για αυτούς της 
Serie A αλλά και του Κυπέλλου Αγγλίας.
Ανάμεσα στα ειδικά στοιχήματα που προσφέρονται, 
υπάρχουν αυτά για τον νικητή των κόρνερ, τη διαφορά 
νίκης, το ακριβές σύνολο γκολ, τον πρώτο και τον τε-
λευταίο παίκτη που θα σκοράρει, τον σκόρερ οποιου-
δήποτε γκολ, τον παίκτη που θα σκοράρει και θα κερ-
δίσει η ομάδα του, το ημίχρονο-τελικό & Goal/No Goal, 
το στοίχημα χωρίς ισοπαλία αλλά και την πρώτη και 
την τελευταία ομάδα που θα σκοράρει.

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ειδικά στοιχήματα και για την 17η αγωνιστική της Σού-
περ Λιγκ, μεταξύ άλλων τις επιλογές συνολικών γκολ 
Over/Under, head to head για την ομάδα που θα σκο-
ράρει τα περισσότερα γκολ αλλά και  τη νίκη γηπε-
δούχων ή φιλοξενούμενων με χάντικαπ 0.5 γκολ.
Ανάμεσα στα ειδικά στοιχήματα των επόμενων ημε-
ρών προσφέρονται μεταξύ άλλων με ενισχυμένη από-
δοση οι εξής επιλογές: 

ΠΕΜΠΤΗ
Τσέλσι – Μάντσεστερ Σίτι: Να σημειωθεί γκολ πριν 
το 30ο λεπτό – Σκορ 0-2 οποιαδήποτε στιγμή στο 
παιχνίδι. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
Λίβερπουλ – Γουλβς: Γκολ πριν το 40ο λεπτό – Σκορ 
1-1 οποιαδήποτε στιγμή στο παιχνίδι.

ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΑΕΚ – Παναθηναϊκός: Γκολ πριν το 30ο λεπτό – Σκορ 
1-1 οποιαδήποτε στιγμή στο παιχνίδι. 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΓΓΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΜΑΔΩΝ 
ΤΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 
Οι ομάδες της Πρέμιερ Λιγκ εισέρχονται στο Κύπελ-
λο Αγγλίας, τον αρχαιότερο ποδοσφαιρικό θεσμό στον 
κόσμο όπου υπάρχουν σημαντικές αναμετρήσεις. Από 
το πρόγραμμα ξεχωρίζει η «μάχη» της Μάντσεστερ 
Σίτι με την Τσέλσι στο «Έτιχαντ» την Κυριακή, με τις 
δύο ομάδες να συναντώνται δύο φορές σε διάστημα 
λίγων ημερών. 

 

ΤΟ ΑΘΗΝΑΪΚΟ  
ΝΤΕΡΜΠΙ ΚΑΙ  
ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ  
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ  
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ  
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ1
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με την ανυπομονησία στα ύψη προετοιμάζονται στην Δάφνη 
Πλααιού Φαλήρου νόψει της επερχόμενης επανέναρξης 
του πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ. Η πρώτη χρονικά επίσημη αγωνιστική υποχρέω-
ση για το 2023 βρίσκει τους «πράσινους» να φιλοξενούν 
τον νεοφώτιστο Α.Ο. Καλαμακίου. Μία ομάδα πολύ νεανι-
κή, η οποία ανεξάρτητα από το γεγονός ότι βρίσκεται στην 
ουρά του βαθμολογικού πίνακα, παλεύει μέχρι τέλους όλα 

τα παιχνίδια που έχει δώσει και σαφέστατα πρόκειται για 
ένα αντίπαλο ιδιαίτερα επικίνδυνο σε κάθε περίπτωση. Με 
τον βασικό τερματοφύλακα Αλέξη Μπότο να δίνει το δικό 
του ξεκάθαρο στίγμα μέσω δηλώσεών του, λέγοντας ταε-
ξής: «Μπαίνουμε ξανά πλέον σε διαδικασία και ρυθμούς 
επανέναρξης του πρωταθλήματος μετά την εορταστική πε-
ρίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Η πρώτη 
επίσημη υποχρέωση μας βρίσκει να δίνουμε ένα πολύ ση-
μαντικό παιχνίδι, αυτό κόντρα στον Α.Ο. Καλαμακίου. Πρό-
κειται για μία νεοφώτιστη ομάδα, η οποία ξέχωρα από την 
θέση που καταλαμβάνει στον βαθμολογικό πίνακα, παρου-
σιάζει ένα πολύ ανταγωνιστικό πρόσωπο σε όσα παιχνίδια 
έχει δώσει και οφείλουμε να το προσεγγίσουμε το ματς 
με απόλυτη σοβαρότητα και συγκέντρωση, ώστε να ξεκι-
νήσουμε με νίκη την νέα χρονιά. Το ματς θέλει πολλή προ-
σοχή και το θεωρώ πάρα πολύ κομβικό όσον αφορά την 
προσπάθεια, που θα κάνουμε για την εξασφάλιση της πα-
ραμονής μας. Το μόνο βέβαιο, είναι ότι οι αντίπαλοί μας 
δεν θα παραδοθούν εύκολα…»

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Ανθούπολη με φό-
ντο την όσο το δυνατόν αρτιότερη οργάνωση του συλλόγου 
σε όλα τα επίπεδα κι ενόψει της επερχόμενης επανέναρ-
ξης του πρωταθλήματος. Κάτω από αυτό το πρίσμα τα άτο-
μα όπου ηγούνται των τυχών του συλλόγου των δυτικών 
προαστίων εμπλούτισαν περαιτέρω το τεχνικό επιτελείο 
της ομάδας μετά και την πρόσληψη του Αλέξη Γκλεγκλέ. 
Θέση στον πάγκο παίρνει και ο Γιώργος Ψαράκης, ο οποί-
ος είναι διπλωματούχος προπονητής και θα αποτελέσει 
τον στενό συνεργάτη του έμπειρου τεχνικού. Την ίδια ώρα, 
στον σύλλογο του Περιστερίου δρομολογούν τις ενέργειες 
για τη μεταγραφική ενίσχυση της ομάδας με δύο ή τρεις 
προσθήκες, ενόψει μίας απαιτητικής συνέχειας στο πρω-
τάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ. Κατά τα άλλα, από σήμερα (2/1) οι 
ποδοσφαιριστές έχουν επιστρέψει στις προπονήσεις και 
προετοιμάζονται για το εκτός έδρας παιχνίδι με την Αγία 
Ελεούσα την ερχόμενη Κυριακή (8/1).

ΜΠΟΤΟΣ: «ΘΈΛΈΙ ΠΟΛΛΗ ΠΡΟΣΟΧΗ  
ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΈ ΤΟΝ Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ» 
ΣΥΓΚΈΚΡΙΜΈΝΟΣ ΗΤΑΝ  
ΣΤΙΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΈΙΣ ΤΟΥ  
Ο ΠΟΡΤΙΈΡΟ ΤΗΣ ΔΑΦΝΗΣ 
ΠΑΛ ΦΑΛΗΡΟΥ

Μπλέντι Αγκόλι 
φόρεσε  
τα κόκκια

Σε πλήρη εγρήγορση 
βρίσκονται στον Ήφαι-
στο Περιστερίου με 
φόντο την όσο το δυνα-
τόν ουσιαστικότερη και 
ποιοτικότερη ενίσχυση 
του υπάρχοντος ρόστερ. 
Σε μία χρονική περίοδο 
όπου μετράμε αντίστρο-
φα για την επανεκκίνη-
ση του δύσκολου «μα-
ραθωνίου» του πρώτου 
ομίλου της Α’ Κατηγο-
ρίας ΈΠΣΑ, που βρίσκει 
την φιλόδοξη ομά-
δα των δυτικών συνοι-
κιών να κοντράρεται 
με την Διάνα Ηλιούπο-
λης, οι «κόκκινοι» επι-
χειρούν παράλληλα να 
ενισχυθούν στο βαθμό 
που πρέπει προκειμέ-
νου να παρουσιαστούν 
άκρως ανταγωνιστι-
κοί και να καταφέρουν 
να τερματίσουν σε όσο 
το δυνατόν υψηλή θέση 
είναι εφικτό. Έτσι στο 
πλαίσιο αυτό, τη κόκκι-
νη φανέλα θα φοράει 
από εδώ και στο εξής ο 
Μπλέντι Αγκόλι. Ο ικα-
νότατος επιτελικός μέ-
σος μετά ένα εξάμη-
νο στον ΓΣ Καισαριανής 
τα βρήκε σε όλα με τη 
διοίκηση του συλλό-
γου και υπέγραψε συμ-
φωνητικό συνεργα-
σίας. Ο ταλαντούχος 
μέσος με κύρια χαρα-
κτηριστικά την άριστη 
τεχνική κατάρτιση και 
τη δυνατότητα να προ-
σφέρει λύσεις στο επι-
θετικό κομμάτι τίθεται 
στην διάθεση της τε-
χνικής ηγεσίας και για 
το ματς της Κυριακής. 
Έκτός από τον ΓΣ Καισα-
ριανής το νέο απόκτημα 
του Ήφαιστου έχει πε-
ράσει από Άτταλο, Κα-
ματερό και Ηλιούπολη.

Με προσθήκη κάτω από τα δοκάρια 
συνοδεύεται ο ερχομός του 2023 
για την Αγία Έλεούσα. Οι ιθύνοντες 
του δημοφιλούς και ιδιαίτερα φιλό-
δοξου συλλόγου της Αγίας Βαρβά-
ρας ήρθαν σε συμφωνία με τον νε-
αρό γκολκίπερ Θωμά Σιφογιαννάκη, 
ο οποίος είχε ένα «γεμάτο» τετρά-
μηνο με τα... γάντια της Κηπούπο-
λης στο πρωτάθλημα της Β’ ΈΠΣΑ. Ο 
18χρονος και ιδιαίτερα ταλαντούχος 
τερματοφύλακας έπεισε τον Νίκο 
Κουνάδη και τους συνεργάτες του 
στο τεχνικό επιτελείο και παίρνει 
τη θέση που δημιουργήθηκε από την 
αποχώρηση του Χρήστου Ναβροζίδη. 
Υπενθυμίζεται ότι ήδη για τη θέση 
του «άσου» υπάρχουν στο κυανό-
λευκο ρόστερ ο 32χρονος Νικήτας 
Αλεξόπουλος και ο 16χρονος Δημή-
τρης Τζωρτζακάκης. Οι μεταγραφι-
κές επιδιώξεις των ιθυνόντων της 
Αγίας Έλεούσας δεν σταματούν εδώ, 
αφού σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες στις προτεραιότητες των 
«κυανόλευκων» ενόψει της εμβό-
λιμης περιόδου του Ιανουαρίου βρί-
σκεται η απόκτηση ενός κλασικού 
φορ. Σε ό,τι αφορά καθαρά το αγω-
νιστικό μέρος οι ποδοσφαιριστές 
έχουν επιστρέψει στις προπονή-
σεις οι ποδοσφαιριστές και προε-
τοιμάζονται για την εντός έδρας ανα-
μέτρηση με την Ανθούπολη το πρωί 
της Κυριακής (8/1). Παιχνίδι όπου η 
κατάκτηση των τριών βαθμών απο-
τελεί το προαπαιτούμενο για τους 
ποδοσφαιριστές του Νίκου Κουνά-
δη, ώστε να παραμείνουν κοντά στην 
κορυφή του δεύτερου απαιτητικού 
ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΈΠΣΑ.

Πρόσθεσε 
Σιφογιαννάκη 
κάτω από τα 
δοκάρια  

Αίσθηση με Γιάννη Λίτση 
Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει απτό-
ητος σε όλα τα επίπεδα ο Ατρόμητος Μεταμόρφω-
σης με φόντο την απαιτητική συνέχεια που τον περι-
μένει στον φετινό «μαραθώνιο» της Α’ Κατηγορίας 
ΈΠΣΑ. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών του φιλό-
δοξου συλλόγου των βορείων προαστίων δεν σταμα-
τούν τις ενέργειες που άπτοντια της όσο το δυαντόν 
ποιοτικότερης ενίσχυσης του έμψυχου δυναμικού. 
Σε αυτό το πλαίσιο την απόκτηση του έμπειρου αμυ-
ντικού Γιάννη Λίτση ανακοίνωσε ο Ατρόμητος Μετα-
μόρφωσης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «O Ατρόμητος 
Μεταμόρφωσης βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας με τον πο-
δοσφαιριστή Γιάννη Λίτση. Πολύ σημαντική προσθή-
κη εν όψη της συνέχειας του πρωταθλήματος με τον 
πολύπειρο αμυντικό να αναμένεται να δώσει πολύτι-
μες λύσεις. Μερικές από τις ομάδες που αγωνίστηκε 
είναι οι Έθνικός Πειραιά, Κερατσίνι, Βύζας Μεγάρων, 
Απόλλων Σμύρνης, Παναχαΐκή, Αιγάλεω, Ακράτητος, 
Έλπίδα Αγ.Αναργυρων ενώ τελευταία του ομάδα ήταν 
ο Σαρωνικός Αναβύσσου. Έκ μέρους του ΔΣ καλωσο-
ρίζουμε τον Γιάννη στην οικογένεια του Ατρόμητου και 
του ευχόμαστε μια χρονιά με υγειά και επιτυχίες.»
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ΗΦΑΙΣΤΟΣ 
ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΥ

ΑΓΙΑ ΈΛΈΟΥΣΑ  

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023

Ο Αλέξης Μπότος

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΈΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 



ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ
ΝΑ ΕΠΑΙΖΑΝ

Η διαφορά του ΠΑΟΚ με τον Άρη ήταν τελικά 
μεγαλύτερη των 4 βαθμών με την οποία βγήκαν 
στη σέντρα του ντέρμπι της Θεσσαλονίκης. 
Και αυτό φάνηκε τόσο στο πρώτο κυριαρχικό 
ημίχρονο των νικητών όσο και στο δεύτερο 
που έδωσαν ακόμα περισσότερο την μπάλα 
στον αντίπαλο τους.
Ο ΠΑΟΚ είχε ένα πρώτο ημίχρονο που θα 
μπορούσε να είναι με 3-0 στα αποδυτήρια. 
Το χαμένο πέναλτι, το δοκάρι του Νάρεϊ, η 
ευκολία με την οποία έφτανε στην περιοχή 
του Κουέστα.
Τα μαγικά του Κωνσταντέλια, το δίδυμο 
Κουλιεράκη, Ίνγκασον που έχασε μόνο σε μια 
φάση τον Μαντσίνι και το απόλυτα συμπαγές 
κέντρο των γηπεδούχων μετά το τέταρτο, 
συνέθεταν εικόνα εφιαλτική για τον Άρη.
Ο ΠΑΟΚ αφού δεν έβαλε τρία γκολ στο πρώτο 
ημίχρονο, λανθασμένα γύρισε σχετικά πίσω.
Ακόμα όμως και στο δεύτερο ημίχρονο που 
ο Άρης είχε την κατοχή, δεν έδειξε πως θα 
μπορούσε να κυριαρχήσει.
Η απουσία εναλλακτικών, αυτή του Πάλμα, όσα 
έχουν γίνει με τον Ζερβίνιο, έχουν κρατήσει 
τον Άρη πίσω.
Με κορυφαίο τον δεξιό μπακ Οντουμπάτζο, 
τον Ντάριντα να ακολουθεί αν και μόλις είχε 
έρθει στην ομάδα ο Άρης και να έπαιζε δύο 
χρόνια γκολ δεν έβαζε.
Κανείς από τους τοπ παίκτες δεν ήταν σε 
καλή μέρα, ο Γκρέι δεν τροφοδοτήθηκε και 
θα πρέπει να ενισχυθεί στο 9 αν θέλει να 
κάνει κάτι παραπάνω.
Κάτι η ατμόσφαιρα του ντέρμπι, κάτι τα χαμένα 
γκολ του πρώτου ημίχρονου έδωσαν στον 
ΠΑΟΚ την αίσθηση να κρατήσει το 1-0 και αν 
το επέτρεπαν οι συνθήκες να έβρισκε δεύτερο 
γκολ.
Αυτό βέβαια είχε και κινδύνους αλλά ο ΠΑΟΚ 
ήταν με διαφορά καλύτερος στο μεγάλο 
ντέρμπι της πόλης.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 
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